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TRIBUNAL DE ÉTICA GUBERNAMENTAL: San Salvador, a las catorce horas con quince minutos 

del día veintitrés de noviembre de dos mil veinte. 

Mediante resolución de las diez horas con diez minutos del día catorce de septiembre del año 

que transcurre se abrió a pruebas el presente procedimiento (fs. 79 y 80). 

En ese contexto, se han recibido los siguientes documentos: 

a) Escritos del licenciado ., abogado representante del señor 

., investigado, mediante los cuales el primero solicita intervenir en el 

presente procedimiento para procurar en favor de este último, adjuntando documento privado en el que 

el señor 

91 ). 

lo nombra como su representante, e incorporando prueba documental (fs. 85 al 

b) Informe de la licenciada

agrega prueba documental (fs. 92 al 173). 

c) Informe de la señora 

., instructora de este Tribunal, con el que 

, Diputada de la Asamblea Legislativa, 

'-1 de fecha veinte de octubre de dos mil veinte, referente a la contratación del señor 

como Asistente de Comunicaciones de dicha Asamblea, en mayo de dos mil dieciocho 

(fs. 174 y 175). 

Antes de emitir el pronunciamiento correspondiente, este Tribunal hace las siguientes 

consideraciones: 

J. El presente procedimiento administrativo sancionador se tramita contra el señor

, Diputado suplente de la Asamblea Legislativa de la fracción del partido político 

Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN), a quien se atribuye la posible 

transgresión al deber ético regulado en el artículo 5 letra c) de la Ley de Ética Gubernamental (LEG), 

por cuanto en el año dos mil dieciocho habría intervenido en el procedimiento de contratación del señor 

, en el cargo de Asistente de Comunicaciones en esa institución, con 

quien le uniría el vínculo de parentesco por consanguinidad en segundo grado (hermano). 

11. A partir de la investigación de los hechos y la recepción de prueba que este Tribunal

encomendó al instructor, se obtuvieron los siguientes resultados: 

Entre los señores y existe una 

relación de parentesco de hermanos y, por tanto, un vínculo de segundo grado de consanguinidad, por 

cuanto ambos son hijos de los señores 

consta en certificaciones de la partidas de nacimiento de los señores 

Desde el día uno de mayo de dos mil quince el señor 

desempeña como Diputado suplente de la señora 

y , según 

(fs. 167 y 168). 

se 

., Diputada propietaria 

de la Asamblea Legislativa por el departamento de La Libertad, según consta en: i) Decreto N.º 2 

emitido por el Tribunal Supremo Electoral (TSE) el día nueve de abril de dos mil quince, publicado en 

el Diario Oficial N.º 63, Tomo 407 del día diez del mismo mes y año, en el cual se declararon firmes los 

resultados de las elecciones de diputados de la referida Asamblea, efectuadas en ese año, para el período 

comprendido entre el día uno de mayo de dos mil quince y treinta de abril de dos mil dieciocho; ii)

Decreto N.º 2 emitido por el TSE el día veinticuatro de abril de dos mil dieciocho, publicado en el 








